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H 1TpoekTiunon TN auoifig TG HEAETNG ouvTdooeTal BACEl TWV OPICOUEVWY OTNV YTTOUPYIKN ATTOQAO
pe A.T. AMEO/a/0/1257/09-08-05:

«'Eykpion KavoviopouU MNpoekTIHWPEVWY APOIBWY MEAETWYV KOl UTTNPECIWY, OTTWG TPOTTOTTIOINBNKE PE TIG
YTTroupyikéG ATTOQAOEIG:

a) AMEO/a/0/2361/30-12-2005: «A’ BeAtiwon KavoviopouU MNpoekTiywPevwy ApoiBwy Kal YTTNPECIWY
Katd tnv diadikaacia Tng Trapaypdgou 7 Tou dpBpou 4 Tou N3316/2005», kai

B) AMEO/a/o0/2229/4-7-2006: «B’ BeAtiwon Kavoviopou [MpoekTigwpevwy Apoifwy Kal YTTNPECIWY
Katd tnv diadikaacia Tng Trapaypdgou 7 Tou dpBpou 4 Tou N3316/2005»

KAl OUYKEKPIMEVA BACEl TWV KATWO!:

TMHMA A’: TENIKEZ AIATAZEIZ

TMHMA B’: KATHIFOPIEZ MEAETQN
KEDAANAIO I': MEAETH TEXNIKQN EPIQN

AauBdavetal n Tpéxouca 1I0xUouoa TIUA TKaop1 = 1,199
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B2.1 MPOEKTIMHZH AMOIBHZ AMNAITOYMENHZ MEAETHZ

®uaoikn ToodTnTa G = BXL TEX.5A §1.1
MnAkog yepupwong L=132,00m ® =792,00m’
MAGTOG yepUpwong B=6,00m
TiuA Yovadag QUOIKAG TToadTNTAS O (€/m?) TEX.5A §1.2
0 = 1300 + 4Lmax + 5,5Hayg
MiKog @aTvVWHATOG Liyax =22,00m 0 =1.406,25€/m?
“Yyog BaBpwv Hayg = 3,32m
2UvTeEAEOTNG TK (2021) (k) = 1,199
, o 56u TEX.2 §1
2UVTEAEOTAG AMOIBAG B =K + 3\/5 8 = 2.68%
MNa karnyopia I k = 0,95 y = 32,00 TEX.2§2, TEX.3
§1.4
>UVvoAIKA auolBn ueAéTnc A= (TK) o d , TEX.2 §1
=1,1 99:]( 2L,168[3°/ZI f 1402,(;25 x(79)28= A =95.788,35¢ :
Meiwon otadiou opioTIKAG HEAETNG  20% TEX.6A §3
Auénon duvapikng avédAuong 50% TEX.6A §5
‘EAeyX0G OTATIKAG ETTAPKEIOG 40% Xwpic auoIPr EKTEAEONG EPYOOIWV TEX.6A §13
A. ZuvoAikn apoIfR EAEyXOU OTATIKAG ETTAPKEING
35.788,35 x (0,60x0,80+0,30+0,10) x 1,50 x 0,40 = 18.896,25€
ApoiIfr) peAETNG aTToKATACTAONG
ekTiunon MN/Y amokatédoTtaong 800.000
. Lo 5.6 TEX.2 §1
2UvTEAEOTNG OUOIBAG B =K + 3\/5
Mo k=0,95 p=32,00 o ® =800.000 TEX.2§2,TEX.3
TTPOKUTTTEI B=2,88% §1.4
ApoiIfr) peAETNG aTToKATACTAONG TEX.2 §1
A=(TK) X B x 0O,
= 1,199 x 2,88% x 800.000 27.624,96€
B. ZuvoAik ApoiIf HEAETNG ATTOKATACTAONG
=27.624,96 x 1,50 x 0,60 = = 24.862,46€
2UVOAIKN) apoIfrf MEAETNG 43.758,71€
AtrpoBAeTTTa 15% 6.563,81€
2UvoAo 50.322,52€
EpyaoTtnpiakoi eAéyxol =7.177,48€
ZYNOAO = 57.500,00€
®.M.A. (24%) 13.800,00€
ZYNOAO ME O.MN.A. = 71.300,00€

A4 TEYXOZ NMPOEKTIMQMENQN AMOIBQN




B2.2 AMOIBH EKTEAEZHZ EAEMXQN (AmoTuttwon MewpeTpiag Kal YAIKwv)

1.TTE.2.78

2.T'TE.2.81

3.TTE.2.82

3.N.TA

AtToKoTrR Kal €AeyX0G avToxXig o€ BAiwn KUAIVEPIKOU BOKINiOU (KOPOTOU) OKUPOSENATOG
a1rd £TOIMEG KATOOKEUEG.
1 TTUpfvag avé €idog douikoU oTolixeiou avwdoung (TTAGKA) yia K&Be @aTvwua Kal 3 TTUPHVES
ava dopikd oToixeio utTtodounS (2 akpoBabpa, 5 peodBabpa), cuvoAKG 1 x6+2x3 +5x 3
= 27 TuYX
2U0voAo TTUPAVWYV 27Tux
27 Tux X 34 €/1ux = 918 €

‘EAeyX0G OKUPOBENATOG NE KPOUTIIETPO.

1 Oekdda ava Béon, 1 Béon avd kdBe douikd oToixeio uttodoung (2 akpoBabpa, 5
HMeECOBaBPa), GUVOAIKG 1 x (2+5) = 7 Béocig

Kal 1 dekada ava Béon, 2 Béocig avd €idog dopikou oToixeiou avwdoung (TTAGKa) yia K&Be
QATVWWA, CUVOAIKG 2 X 6 = 12 Béoelg

2UVOAO KpouolheTpRoewy 7 + 12 = 19 Béoeig

19 Béocig x 8 €/6éon =152 €

‘EAeyX0G OKUPODBENATOG ME UTTEPNXOUG.

1 Oekdda ava Béon, 1 Béon avd kdBe douikd oToixeio uttodoung (2 akpoBabpa, 5
MeEoOBaBPa), GUVOAIKG 1 x (2+5) = 7 Béo¢ig

Kal 1 dekdda ava Béon, 2 Béocig avd €idog dopikou oToixeiou avwdoung (TTAGKA) yia KABe
QATVWWA, CUVOAIKG 2 X 6 = 12 Béoelg

2UVOAO dOKIJWV uTtépnyou 7 + 12 = 19 Béocig

19 Béocig x 22 €/6éon =418 €

MayvnTiKR aviXxveuon oTTAICUWYV 1| eUpEO ME KaBaipeon emIKAAUYNG.

4 Béoeig ava €idog douikoU oTolxeiou UTTodOUNS (2 akpdBaBpa, 5 neodBabpa), CUVOAIKG 4 X 7
= 28 Béocig

3 Béocig ava €idog douIkou oToixeiou avwdoung (TTAAKA) yia KA0e @ATvVWUQ,

OUVOAIKG 3 x 6 = 18 Béoclg

2UVOAO avixveuoewv OTTAIouoU 28 + 18 = 46 Béoelg

46 B¢ocig x 30 €/6éon = 1.380 €
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4. TTE.1.52 EIOKOMION KOl ATTOKOMIOT OPYAVWY KAl TTIPOOWITTIKOU EKTEAEONG ETTi TOTTOU SOKIMWV.
KpOouCIUETPAOEIG, UTTEPNXOI, HAYVNTIKA avixveuon OTTAICHWY, AWn KapdTwv:
AmréoTaon T=308,48km, (kat” ekTipnon):
(200+2,7x308,48km) = 1.032,9€

3.N.T.2 E181k6 dxnua emfewpnong Kal eEKTEAEONG EAEYXWV O€ YEQPUPESG USATIVWYV KWAUUATWYV.
Xpnon yia 2 nuépeg. Evoikiaon 1.250 €/nuépa (0xnpa kai £€0da dIAPOVAS XEIPIOTH)
2 nuépeg x 1.250 €/nuépa 2.500 €

ZuvoAIKn apoiBn eAéyxwv: yia Ta dpBpa Tou 'TE (ouvteAeoTng Tk=1,199) :
Aa=(918€ + 152€ + 418€ + 1.380€ + 1.032,90€) x 1,199 + 2.500€ -> A,\=7.177,48 €

AAe€avdpouTroAn 16/08/2021

OEQPHOHKE
O ANAIA. NPOIZTAMENOX
2YNTAXOHKE TMHM. ZYTKOIN. EPIT'QN A.T.E. N.E. EBPOY
Wnolakd vnoyeypappévo and ANDREAS AVGITIDIS
Huepounvia: 2021.08.27 16:47:06 EEST
Attio: NMpwTtdTUTO
AYTHTIAHZ ANAPEAZ NMAPAZKEYOINOYAOZ BAZIAEIOZ
MoAiTikég Mnxavikég ue A MoAiTikég Mnxavikog ue A

Wnolakd vnoyeypaupévo and VASILEIOS PARASKEVOPOULOS
Huepounvia: 2021.08.27 13:52:48 EEST

Aitio: MpwTtdTUTO

Témnog: AAeEavdpolmnoAn

Me Tnv Ut ap. 566/2021 amoégacn NG OIKOVOUIKAG
Emrpotmg AMO
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